



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Varonos

Opis

Vila Varonos

Koordinate: 40.239716, 22.584612 **Lokacija:** 300m od plaže. **Smeštaj:** Studiji za dve, tri i četiri osobe na I i II spratu. **Oprema:** Kuhinjski blok, televizor, klima uređaj, kupatilo, terasa. Objekat ima lift i recepciju i WiFi konekciju. **Ležajevi:** Klasični singl i francuski ležajevi. **Klima:** Bez doplate. **Turistička taksa:** 0,50€ po sobi dnevno (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana). Olimpska regija oduvek je bila čest izbor naših turista. Prijatno [Egejsko more](#), [peščane plaže](#), gostoljubivi Grci i blizina [Soluna](#) samo su neki od razloga zbog kojih se turisti iz Srbije ali i iz ostalih delova Evrope upravo odlučuju za ovaj deo Grčke. Čitava ova regija ime je dobila po planini u čijem podnožju se nalazi. Veruje se da se na vrhu [Olimpa](#) nalazilo sedište 12 bogova, a mnogi starosedeooci u šali kažu da su upravo mestašca koja se nalaze pod Olimpom bila njihov izbor kada je odmor na moru u pitanju. Jedno od letovališta koje se nalazi u senci planine Olimp je Olympic Beach. Od glavnog grada čitave regije, Soluna, udaljen je oko 70 km i samim tim predstavlja odličnu bazu za one koji su planirali da uživaju u čarima ovog grada. Još jedna pogodnost zbog koje se turisti odlučuju za Olympic Beach je blizina [Paralijske](#). Letovališta su gotovo spojena pešačkom stazom tako da se njihova udaljenost od 2 km pretvara u prijatnu večernju šetnju pored obale. Letovalište je organizovano tako da predstavlja neku vrstu kompromisa između mirnog i aktivnog odmora i preporučuje se porodicama sa manjom decom. Sam gradić je izuzetno bogat zelenilom i parkovima, a prijatna mediteranska klima i čisto i mirno more glavni su razlog zbog čega je ovo letovalište popularno.

Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom (klima, audio-video oprema) na izabranoj relaciji kod cenovnika sa uračunatim prevozom.,
- smeštaj u izabranom objektu (po programu),
- organizaciju i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno osiguranje
- sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.
- **Boravišna taksa:** 0,50€ po sobi dnevno (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije

sastavni deo aranžmana)

- autobuski prevoz kod cenovnika sopstveni prevoz

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije, gotovinom, čekovima građana, platnim karticama ili uplatom na tekući račun Organizatora putovanja. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom tržištu. Prilikom sklapanja ugovora korisnik aranžmana se opredeljuje za jedan od sledećih načina plaćanja:

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

- Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,
- Ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 15. u mesecu, tako da ceo iznos bude uplaćen minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana,
- Za smene u maju plaćanje se vrši u celosti do polaska.

2. UPLATA NA RATE - ČEKOVI GRAĐANA

- Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,
- Ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu, a poslednja rata dospeva 15.12.2022. godine. Pre početka korišćenja aranžmana rate se uplaćuju unapred, a za rate koje dospevaju na naplatu posle iskorišćenog aranžmana - minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana deponuju se čekovi građana po srednjem kursu NBS na dan deponovanja.

3. UPLATA NA RATE - ADMINISTRATIVNA ZABRANA

- Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,
- Za ostatak Poslodavac korisnika usluga u roku od dva radna dana donosi Rešenje o administrativnoj zabrani (formular korisniku izdaje Organizator i jedan overen primerak Rešenja korisnik vrati Organizatoru, a najkasnije 14 dana pre početka korišćenja aranžmana). Rate dospevaju do 15. u mesecu, a zadnja rata dospeva 15.12.2022. godine. Preostali iznos duga koji ide preko administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan izdavanja Rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši odabir pravnih lica čija Rešenja o administrativnoj zabrani prihvata.

6. LAST MINUTE

- Akontacija 40% prilikom rezervacije aranžmana, ostatak se uplaćuje do polaska grupe. Last minute nije podložan odloženom plaćanju.

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ - CENE I RASPORED VOŽNJE

DESTINACIJA	Mesto polaska	Vreme polaska	CENA		Jedan pravac	
			Odrasli	Deca do 12g		
Nea Flogita, Nea Kalikratia, Hanioti, Pefkohori, Kalitea, Neos Marmaras, Metamorfosis	Novi Sad	16h Lokomotiva	60	50	40	
	Beograd	17:30h ZMAJ 2	50	45	40	
	Niš	22h DAČKO OSTRVO	45	40	30	
	Vranje	23:20h Zlatokop*	40	30	30	
Paralia, Olympic beach, Nei Pori, Leptokaria	Novi Sad	16h Lokomotiva	60	50	40	
	Beograd	17:30h ZMAJ 2	50	45	40	
	Niš	22h DAČKO OSTRVO	45	40	30	
	Vranje	23:20h Zlatokop*	40	30	30	
Asprovalta i Nea Vrasna	Novi Sad	16h Lokomotiva	60	50	40	
	Beograd	17:30h ZMAJ 2	50	45	40	
	Niš	22h DAČKO OSTRVO	45	40	30	
	Vranje	23:20h Zlatokop*	40	30	30	
Tasos	Limenaria i Potos	Novi Sad	16h Lokomotiva	70	50	50
		Beograd	17:30h ZMAJ 2	65	50	50
		Niš	22h DAČKO OSTRVO	60	50	40
		Vranje	23:20h Zlatokop*	60	50	40
Parga	Novi Sad	13h Lokomotiva	80	60	60	
	Beograd	15h ZMAJ 2	75	60	60	
	Niš	19h DAČKO OSTRVO	70	60	50	
	Vranje	21h Zlatokop	70	60	50	
Lefkada	Nidri	Novi Sad	13h Lokomotiva	80	60	60
		Beograd	15h ZMAJ 2	75	60	60
		Niš	19h DAČKO OSTRVO	70	60	60
		Vranje	21h Zlatokop	70	60	50
	Agios Nikitas	Novi Sad	13h Lokomotiva	98	78	78
		Beograd	15h ZMAJ 2	93	78	78
		Niš	19h DAČKO OSTRVO	88	78	78
		Vranje	21h Zlatokop	88	78	78

*U cenu karte za Tasos uračunata je i povratna trajekt karta. U cenu karte za Agios Nikitas uračunat je i transfer Lefkas-Agios Nikitas-Lefkas

*Ulaz na stanici Vranje - Zlatokop pumpa moguć je kod tranzita preko Makedonije, u slučaju

tranzinta preko Bugarske, ulaz na stanici u Vranju neće biti moguć.

OBAVEŠTENJE O MESTU POLASKA IZ BEOGRADA I NIŠA

MOGUĆNOST TRANSFERA IZ OSALIH GRADOVA U SRBIJI

GRAD	CENA
SUBOTICA, SENTA, KANJIŽA, BAČKA TOPOLA	20
ZRENJANIN	15
ZAJEČAR, BOR	25

*U zavisnosti od broja prijavljenih putnika, transferi se obavljaju putničkim vozilom, kombi vozilom ili autobusom. Minimalan broj putnika za transfer je 6. Cena je data po osobi u eurima i jednobrazna je za sve putnike, dete do 2god može da deli sedište sa odraslom osobom. Transfer se obavlja iz mesta iz tabele do najbližeg mesta polaska autobusa.

** **MOGUĆNOST IZBORA SEDIŠTA U AUTOBUSU:** ukoliko putnik želi da koristi određeno sedište u autobusu, doplata za izbor je 20 eur po sedištu*

INFORMACIJE O PREVOZU

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt na destinaciji - radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje R Grčke).

U AUTOBUSU - VI STE ČLAN GRUPE - MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE POŠTOVATI VAS

-minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,

-minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali isključivo na mestima predviđenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcanja putnika!

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

VAŽNE NAPOMENE i izvodi iz Opštih uslova putovanja: Svi autobusi su sa licenciranim pratiocem grupe, (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja), sa svom potrebnom tehničkom

dokumentacijom o ispunjenosti propisa za prevoz putnika u domaćem i međunarodnom saobraćaju. Vreme polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji i kod predstavnika dan pre polaska, odnosno povratka, te u slučaju kašnjenja ili nedolaska putnika na mesto polaska ili povratka autobusa, agencija ne preuzima odgovornost. U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. WC nije u upotrebi. Autobusi nemaju uslove za prevoz životinja i prevoz istih nije dozvoljen. U slučaju nepoštovanja ovih odredaba, pratilac grupe će uskratiti dalji prevoz putniku. Bebe i deca od 2 do 12 godina moraju imati svoje sedišta (ne mogu biti u krilu). Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), posebne potrebe putnika, kao i vreme uplate aranžmana. Putnik će prihvatiti bilo koje sedišta koje mu agencija dodeli. **Ukoliko putnik ipak želi rezervaciju određenog sedišta rezervacija će se izvršiti uz uplatu od 20 eur u dinarskoj protivvrednosti po kursu na dan uplate.** Dolazak autobusa na odredište je u prepodnevnim satima, a povratak u mesto polaska u jutarnjim satima (osim iz Turske kada je u popodnevnim satima ili u slučajevima više sile). Moguć je ulazak i izlazak putnika na svim isključenjima, benzinskim pumpama, restoranima i motelima na putu Novi Sad - Preševo, Novi Sad - Dimitrovgrad i Niš - Batrovci, kao i gradovima udaljenim do 20 kilometara od glavne maršrute (o čemu odlučuje isključivo agencija i nema obavezu obaveštavanja putnika o tome). Iskrcaj putnika i broj mesta iskrcaja putnika pre konačnog mesta odredišta (npr. usputna letovališta i hoteli udaljena od glavne maršrute do 20 kilometara) su u isključivoj nadležnosti agencije i ona nema obavezu obaveštavanja putnika o tome (broju iskrcaja). U slučaju dodatnog transfera autobusom ili manjim vozilom (npr. Beograd - Novi Sad, Nea Moudania - Neos Marmaras i slični) moguće je čekanje do šezdeset minuta. Za destinacije sa istim vremenom i datumom polaska u zavisnosti od broja putnika jedan autobus će raditi transfer do Niša, gde će se vršiti razmeštaj putnika po destinacijama i autobusima. Agencija određuje mesta polaska i dolaska autobusa, mesta za pauze i njihovu dužinu. Uobičajena mesta za pauze u zemlji i inostranstvu su neke od pumpi sa odmorištima na maršruti, kao i motel Predejane ili Džep, u trajanju od 20 - 60 minuta. Zadržavanje u povratku u "free shop-u" je od 20 - 30 minuta. Ukoliko pratilac grupe proceni da je transfer u zakašnjenju ili je gužva na graničnim prelazima veća od uobičajne, može doneti odluku, a u vezi sa Zakonom propisanim uslovima prevoza putnika u drumskom saobraćaju, da ne napravi, ili skрати, predviđene pauze (uključujući i "free shop"). Agencija prevozi putnike do objekta smeštaja onoliko koliko je to fizički moguće. Prenos prtljaga do smeštajne jedinice putnici obavljaju sami. Uplatom prevoza smatra se da je putnik pročitao navedene napomene i izvode i da prihvata sve gore navedeno, bez prava na naknadni prigovor i žalbu.

PRTLJAG: Cena prevoza obuhvata i prevoz do dva komada ličnog prtljaga (jedan komad ručnog prtljaga i jedan komad koji se pakuje u boks autobusa), neophodnog za vreme letovanja. U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) neće primiti višak prtljaga, kao ni drugu robu koja nije za ličnu upotrebu. Obeležite vaš prtljag: ime, prezime, telefon. U slučaju gubitka lakše će biti pronađen. Za zaboravljene stvari agencija kao prevoznik ne odgovara.

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:

- U opisima smeštaja jasno je naznačeno da li smeštajni objekti imaju WiFi. Ukoliko objekat ima WiFi to ne podrazumeva i dostupnost mreže u sobama, već se ruter nalazi najčešće u zajedničkim prostorijama (prijemni deo, recepcioni deo). Takođe, WiFi je uglavnom slab (naročito na ostrvima), trpi veliki broj korisnika, pa je za očekivati slab protok. Takođe, agencija ne preuzima odgovornost u slučaju nestanka interneta u nekoj od smena tokom

sezone usled bilo kojih okolnosti (kvarovi, prekid ugovora sa provajderom od strane vlasnika i obrnuto i slično). WiFi nije obavezan deo opreme u apartmanima i studijima.

- Cena prevoza obuhvata i prevoz do dva komada ličnog prtljaga (jedan komad ručnog prtljaga i jedan komad koji se pakuje u boks autobusa), neophodnog za vreme letovanja. U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) neće primiti višak prtljaga, kao ni drugu robu koja nije za ličnu upotrebu. Obeležite vaš prtljag: ime, prezime, telefon. U slučaju gubitka lakše će biti pronađen. Za zaboravljene stvari agencija kao prevoznik ne odgovara. Prtljag koji je primljen na prevoz biće obeležen agencijskim nalepnicama. Prtljag bez nalepnice neće biti primljen na prevoz.

DOPLATE I POPUSTI

- U slučaju spajanja dve smene na autobuskom prevozu - ne postoji mogućnost umanjenja na jednoj smeni za prevoz,
- Doplata za korišćenje studija za dve osobe kao studio za jednu osobu je 50% (obračunava se 1,5 paket aranžmana).

POGODNOSTI ZA DECU

- Dete do 5,99 god na zajedničkom ležaju - plaća autobusku kartu prema mestu polaska

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nittravel Licenca OTP 101/2021 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.